Br100p THIIA, MOLITHOCTH M MECTA YCTAHOBKH

KOMIICHCHPYIOIIHMX YCTPOMCTB

Bb160p KOMIIEHCHPYIOMIUX YCTPOHUCTB MPOBOAUTCA 110 ABYM YCIOBHSIM.

[lepBoe ycnoBue: HEOOXOAUMO OIMPENETUTh MOIITHOCTH KOHJEHCATOPHBIX
OaTapeil o yciaoBuI0 OajlaHca peaKTUBHOM MOIIIHOCTU B CUCTEME.

[TonyuenHoe 3HaUeHHE CyMMapHOU MOTPeOJIsIeMOi peaKTUBHOM MOIIHOCTH
Q.6 =111,26 MBap CpaBHMBAEM CO 3HAYEHHEM PEAKTUBHON MOLIHOCTH Qc,

KOTOPYIO L[EIeCO00pa3HO MOIyYaTh U3 CUCTEMBI B IPOEKTUPYEMYIO CETh,
yIIOBJIETBOPSIIONIEH OanaHCy peaKTUBHOM MOILIHOCTH B CUCTEME:

Q. = Pru6 " tg 0A, (4.1)

rae Pnu6 — HanbosbImasi cyMMapHasi akTUBHAsI MOIIIHOCTh, OTpebiisemasi B
IPOEKTUPYEMOI CETH, onpeieneHa Boie; tgpA = 0,426 yka3aH B 3aJaHUU Ha
KypCOBOM MPOEKT (11es1ecoo0pa3Hoe 3HaueHue Kod(hPpUIMeHTa peakTUBHON
MOIIIHOCTH JJIS TTOJTyYEHUS] PEAKTUBHON MOIIIHOCTH U3 CUCTEMBI — «A»);

Qc = Pr.HO - tg 9A = 128-0,426 = 54,53 MgBap.

Ilpn Q,,,, >Q, B IPOEKTUPYEMOIl CETH AOJKHBI OBITh YCTAaHOBJIECHBI
KOMIICHCHPYIOIIIAE yCTPOUCTBA, CYMMapHasi MOITHOCTh KOTOPBIX ONPEIEISICTCS 110
bopmyie (2.5) wactu I:

Qxs = Qs — Qe =111,26 — 54,53 =56,73 Msap.

Bropoe ycrnoBue: HE0OX0AUMO OMPEAETUTh MOIITHOCTHA KOHJIEHCATOPHBIX
Oatapeii 10 YCIOBUIO MUHUMM3AIIMU IPUBECHHBIX 3aTpaT Ha Mepeaady
PEaKTUBHON MOIIHOCTH C UCIOJBb30BAHMEM IKOHOMHUYECKOTO 3HAYEHHUS tZPrK =

0,3.

Onpenenum 1o NepBoMy yCIOBUIO MOITHOCTH (pacueTHbIE)
KOHJICHCATOPHBIX YCTAHOBOK, TpeaycMaTpuBaeMbIX Ha Kax o [1C, ncnons3ys
dopmyny (2.7) gactu I:

— ISl IEPBOM MOACTAHIINM:

Qs = Py, (9o, —tge, )=35(0,75—0,426) =11,34 Msap;

st 2, 3, 4—i1 MOACTaHIIUM:
Q2 = Py (t99p, —tgep, )= 45(0,75-0,426) = 14,58 Msap;

Qs = Pos(tge, —tge, )= 25(0,698 - 0,426) = 6,8 Msap;



Qs = Py 4 (t99, — 199, ) = 23(0,855-0,426) = 9,87 Maap.

Ornpenenum 1o BTOPOMY YCIOBHUIO MOIIHOCTHU (PacyeTHBIC)
KOHJICHCATOPHBIX YCTAHOBOK, ITpeaycMaTpuBaeMbIx Ha kaxoi [1C, nucnons3ys
bopmyny (2.8) gactu I:

— IS IEPBOU MOACTAHIIUM:

Q1 = P1 (199, —tge,) = 35(0,75-0,3) = 15,75 Msap;
It 2, 3, 4—i1 TIOACTaHITHI

Q, =P, (tap, —tge,) = 45(0,75-0,3) = 20,25 MBap ;
Qcs =Pss(lgp, —tge,) = 25(0,698 - 0,3) = 9,95 Maap ;

Qs =Ps.4(tl9e, —tgp,) =23(0,855-0,3) =12,77 Msap.

OxoHyYaTeNbHOE pPelIeHre 0 HEOOXOIUMOCTH YCTAHOBKHM KOHIEHCATOPHBIX
Oatapeil Ha KaXKJ0M U3 MOJCTAaHIIMN TPUHUMAETCS 10 OOJIbIIIEH U3 BEIMYMH,
BBIYMCJICHHBIX BBIIIE 1O BhipakeHusM (2.7) u (2.8) wactu .

B nHamem cirygae MOIITHOCTH KOHJIEHCATOPHBIX YCTAHOBOK, OTIPE/ICIICHHBIC
10 BTOPOMY yCIIOBHUIO 10 hopmyiie (2.8) yactu I, momyunsnucey 60mbIIe, MOITOMY
BTOpPOE YCIOBUE OYET pelaroiuM sl BBIOOpa KOHIEHCATOPHBIX YCTAaHOBOK.

KonudecTBO KOHIEHCATOPHBIX YCTAHOBOK HA MOJICTAHIIMU JTOJDKHO OBITH
PaBHBIM WJIA KPATHBIM KOJIMYECTBY CEKIIMM (MM 0OMOTOK HU3IIETO HAIPSIKEHUS
CWJIOBBIX TpaHchopmaTopoB). [laHHOE ycioBHUE HEOOXOUMO BBITIOTHSTH IS
paBHOMepHoH 3arpy3ku cekiuii [IC (o6morox HH tpanchopmartopos). s
TpaHC(POPMATOPOB € PACIHICTNIEHHBIMU OOMOTKaMH HU3IIETO HAIIPSKEHUS
KOJIMYECTBO KOHACHCATOPHBIX YCTaHOBOK Ha Kaxaoii [IC paBHO yeThIpeMm.

MommHocTs KoHAeHcaTOpHBIX ycTaHoBOK (KVY) Ha TIC BeiOUpaeTcs paBHOi
wiy Onvokaiiiieid (0oNbIeil Wik MEHbIEH ) IO HOMEHKIIAType 3aBOJI0B-
n3rorosutenen KY.

C nomormpto Tabmuiet 2.1 yactu [ BeiOupaem tumsl u kKonudectBo KV,

yCTaHABIMBAEMbIX Ha KaX10M MocTaHIuu. Pe3ynbTaTel BEIOOpa CBOJUM B TA0II.
4.1.

Tabmuna 4.1. Tun u konmuuectBo KY B y3max

Howmep y3na Komnuecto KY Tun KY
1 4 YKJI-10,5-2700
4 YKIJI-10,5-1350
5 4 YKJI-10,5-3150
4 YKJI-10,5-1900
3 4 YKJI-10,5-2700




4 4 YKJI-10,5-3150

3aTeM YTOYHAEM CYMMAapHYIO YCTAHOBJIECHHYI) PEaKTUBHYIO MOIIHOCTH

KOoHIeHcaTOpHBIX ycTaHoBOK (KVY) QK,i Ha kaxmoii I1C:
— murst 1-to y3ma QK,1 : 4x VKJI —10,5— 2700 + 4 x VKJI 10,5 1350 =16,2 MBap ;
— st 2-1o y3ia QK,2 : 4x VKJI —-10,5—-3150 + 4 x VKJI —10,5—-1900 = 20,2 Msap ;
— st 3—1o y3ia QK,3 : 4xVKJI -10,5-2700=10,8 Maap ;
— st 4-ro y3ia QK4 : 4xVKJI-105-3150=12,6 Msap.

Hanee c¢ ydetom ycTtaHOBIeHHbIX MoinHocTed KY nHa kaxpoit IIC
OTpEeNIeNIUM PEaKTUBHYIO MOIIHOCTh, MOTPEOSIEMYIO KaXKJIOW TMOACTaHUUEH (B
y371aX) OT CUCTEMBbI:

Q= QH6,i _Qk,i ) (42)
rae QK,i — MOIIHOCTh KOHICHCATOPHBIX OaTapei, KOTOpbIC JOJDKHBI OBITh

YCTaHOBJICHBI HA KaX 01 MOACTaHIMu, MBap:
Q, = Q61 — Qy; =26,25-16,2 =10,05 Maap;

Q2 = QHG,Z - Qk,2 =33,75-20,2 =13,55 MBap;
Q; =Q,65 — Qs =17,45-10,8 = 6,65 Map;
Q, = Q64 —Qy 4, =19,67 12,6 = 7,07 Maap.

OnpenenuMm mosHble MomHOCTH Si st kaxaoud [IC, koropeie OymyT
3a0UpaThCsl OT CUCTEMBI C YYETOM YCTAHOBKHM Ha MOJCTAHIUSIX KOMIEHCUPYIOIIUX
YCTPOWCTB:

Si=Psi+1Q, (4.3)
rae QI — peakTHBHAs MOIIHOCTB, MOTpeOiieMas B y3JIaX U3 CHCTEMBI C YUETOM
YCTAHOBKHA KOMIICHCUPYIOIUX YCTPOUCTB, MBap:

S, =|Ps, + Q| =[35+ j10,05 = {/35° +10,05* = 36,41 MBA;
S, =[Py, + Q| =|45+ j1355 = 46,85 MBA;
Sy =[Py, + JQs| =[25+ 6,65 = 25,87 MBA;

S, =

P.ss + JQa| =[23+ j7,07| = 24,06 MBA.




